
Unsere Glanzlichter  
für Mediziner

• Leistungs-Upgrade 
• Besserstellungsklausel 
• Goldene Regel – Neuwertersatz unabhängig vom Zeitwert 
• Technologiefortschritt 
• Unterversicherungsverzicht bis zur Versicherungssumme, maximal 2,5 Mio. € 
• Grobe Fahrlässigkeit bis zur Versicherungssumme, maximal 1 Mio. €
• Kühlwarenversicherung für Medikamente bis 25.000 € 
• Extended-Coverage (EC-Gefahren) und Glasbruch im Grundschutz inkludiert 
• Arzttaschen mit Inhalt gegen Diebstahl, Raub und höherer Gewalt 
• Einbruchdiebstahl aus Kraftfahrzeugen und Schäden beim Transport bis 2.500 € 
• Wasseraustritt aus Destillations- und Demineralisationsapparaten 
• Wasseraufbereitungs- und Filteranlagen in Gemeinschaftsräumen 
• Schäden durch Bruch und Frost an Rohren und Schläuchen von Behandlungsstühlen 
• Zusatzleistungen nach Wahl 
 + Betriebsunterbrechungsversicherung mit abweichender Versicherungssumme
 + All-Gefahren-Schutz mit Konditionendifferenz-Deckung 

• Leistungs-Upgrade
• Absicherung der Gerätegruppen 1 bis 5 und Medizintechnik mit Endoskopie 
• Pauschale Absicherung aller Geräte oder Schutz für einzelne Geräte nach Wahl 
• Weltweite Außenversicherung bis 50% der Versicherungssumme, optional bis 100% 
• Kostenpositionen bis 1 Mio. € 
• Technologiefortschritt 
• Innere Betriebsschäden 
• Grobe Fahrlässigkeit bis 50.000 €
• Keine Restwertanrechnung 
• Betrieblich genutzte Unterhaltungselektronik

Betriebsinhalt und  
Betriebsunterbrechung 

Elektronik 
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• Leistungs-Upgrade 
• Unterversicherungsverzicht bis 500.000 € 
• Service für die Wertermittlung der Versicherungssumme über wert14.de von skendata,  

dann mit 100% Unterversicherungsverzicht 
• Besserstellungsklausel
• Erweiterte Wiederherstellungsklausel 
• EC-Gefahren bis 50.000 € und Glasbruch bis 7.500 € im Grundschutz inkludiert
• Mietverlust mit 24 Monaten Haftzeit bis 500.000 €
• Grobe Fahrlässigkeit bis zur Versicherungssumme, maximal 1 Mio. € 
• All-Gefahren-Schutz optional

• Leistungs-Upgrade 
• Summenanpassung ohne Gesundheitsprüfung in den ersten fünf Jahren,  

gilt bei einem Eintrittsalter bis 55 Jahre 
• psychische Erkrankungen bis 120 Tage 
• schwangerschaftsbedingte Krankheiten 
• Wiedereingliederung bei Teil-Arbeitsunfähigkeit 
• Nachhaftung bei Berufsunfähigkeit und Tod 
• stationäre Spätversorgung nach Unfällen 
• Verzicht auf das Kündigungsrecht im Versicherungsfall 
• Verzicht auf das ordentliche Kündigungsrecht in den ersten fünf Jahren 
• Unbefristeter Verzicht auf das ordentliche Kündigungsrecht des Versicherers optional 

• Leistungs-Upgrade
• Gliedertaxe für Ärzte mit 100% Invalidität bei Verlust von Daumen oder Zeigefinger
• Konditionendifferenz-Deckung bei Versichererwechsel 
• Berufsbedingte Infektionen, Infektionen durch geringfügige Verletzungen sowie durch  

Tierbisse und -stiche
• Berufliche Nutzung von Luftfahrzeugen
• Unfälle in Kriegs- und Bürgerkriegsgebieten während Einsätzen für Ärzte ohne Grenzen 
• Bewusstseinsstörungen durch Übermüden, Einschlafen und Erschrecken 
• Leistungsstarkes Reha-Management

Praxisausfall  

Praxisgebäude  

Unfall

Top-Services bei Angeboten, Erreichbarkeit und  
in der Schadenregulierung
• Individuelle Angebote über unser Underwriter-Team 
• Persönliche Ansprechpartner  
• Schnelle und unkomplizierte Schadenregulierung durch einen  

persönlichen Ansprechpartner

Die Leistungsmerkmale der Versicherung sind verkürzt dargestellt. Die detaillierten Vor-
aussetzungen und der genaue Umfang möglicher Leistungen richten sich ausschließlich 
nach den bei Vertragsschluss vereinbarten Allgemeinen Versicherungsbedingungen und 
weiteren vertraglichen Regelungen.

INTER Allgemeine Versicherung AG · Erzbergerstraße 9-15 · 68165 Mannheim 
T 0621 427-2730 · F 0621 427-7230 · maklerservice-gewerbe@inter.de  
www.makler.inter.de


